1.- HCl + NaOH — Na Cl + H,O
Se necesitan 109°6 g de NaOH
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2.- H,SO4 +7Zn — ZnSO4 + Hy
Se desprenden 35’5 L de Hp

3.- CaCOs; (+ calor) —» CaO + CO;
Se necesitan 11°36 kg de caliza y se obtienen 6’36 kg de cal viva.

4.- 26 g
Reaccién: CaCO3;+ 2HCl — CaCl, + CO, + H,0

5.- Reaccion: Zn + H,SO, — ZnSO4+ H,
0’981 gde Zn

6.- Reaccion: S +Fe — FeS
Se forman 3°147 g de FeS y sobran 0’853 g de S

7.- Reaccion: Na,SO; + H,SO, — Na,SO, + SO, + H,O
Se obtienen 25’16 L de SO,

8.- Reaccion: 2 KNO3; + H,SO, — KySO,4 + 2 HNO;
Se obtienen 1060’4 g de HNO3

9.- Reaccion: FeS + 2HCI — FeCly + HyS
Son necesarios 392 g de FeS

10.-  Reaccion: 2 NH4Cl+ CaO — CaCl; + H,O + 2 NH3
Se necesitan 2°072 g de NH4Cl

11.- Reacciéon de combustion del azufre: S+0, — SO,
3776 %
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